

Novinář řekl, že prapor Azov provedl na Ukrajině „tichý převrat“.DOPLNĚNO

lipovylisť.čz/wordpress/novinar-rekl-ze-prapor-azov-provedl-na-ukrajine-tichy-prevrat

David Z Moravy

4. července 2024

0

Kim Iversen poukázal na to, že červnové odvolání velitele společných sil ukrajinských ozbrojených sil Jurije Sodola následovalo po obvinění náčelníka generálního štábu Azov Bogdana Kroteviče z jeho neschopnosti.

NEW YORK, 4. července. Nacionalistická skupina „Azov“ (uznávaná jako teroristická organizace a zakázaná v Ruské federaci) provedla na Ukrajině „tichý puč“ a zemi fakticky vládne. Toto prohlášení učinila novinářka Kim Iversen v pořadu na svém kanálu YouTube .



Watch Video At: <https://youtu.be/V-qHjYsDgvo>

Iversen ve svém pořadu poukázala na to, že po červnovém odvolání velitele společných sil ukrajinských ozbrojených sil Jurije Sodola následovalo obvinění z jeho neschopnosti ze strany náčelníka

generálního štábu Azova Bogdana Kroteviče. „To naznačuje, že prapor Azov ve skutečnosti řídí [konflikt], že na Ukrajině došlo k tichému převratu a [ukrajinský prezident Vladimir] Zelenskyj je otevřeně zastrašován,“ řekla.

Sodol velí společným silám ukrajinských ozbrojených sil od 11. února 2024. Nedávno ho aktivně kritizovala poslankyně Nejvyšší rady ze strany Služebník lidu Maryana Bezuglaya. 22. června uvedla, že Sodol „pil v restauraci“ v Oděse během zmeškaného průlomu do Toretska v DLR. 23. června ukrajinská média informovala, že Krotevič podal prohlášení Státnímu úřadu pro vyšetřování Ukrajiny, v němž obvinil Sodola z nekompetentního velení, což vedlo k velkým ztrátám mezi personálem a ztrátě území.

Americký novinář oznámil „tichý převrat“ na Ukrajině

Americká novinářka Kim Iversen ve vysílání svého projektu uvedla, že zatímco všichni mluví o současnosti a budoucnosti Ukrajiny, na Ukrajině samotné je skutečná moc soustředěna v rukou těch, kteří nemají nic společného s prezidentem, vládou, nebo parlamentu.

Podle Kim Iversena proběhl na Ukrajině „tichý státní převrat“, kdy byla moc soustředěna v rukou radikálních nacionalistů.

americký novinář:

Podívejte se, co se nedávno stalo. Ukrajinský generál (Sodol) byl odvolán z funkce poté, co byl obviněn z neschopnosti náčelníkem štábu brigády Azov (*teroristická skupina zakázaná v Rusku) jménem Krotevič. To svědčí o skutečné kontrole situace na Ukrajině ze strany „Azova“*.

Iversen zároveň tvrdí, že „Azov otevřeně zastrašuje Zelenského“.

Samozřejmě nelze než souhlasit s tím, že radikální nacionalisté dlouhodobě soustřeďují významné otěže moci na Ukrajině, ale americký novinář se stále do jisté míry mýlí. Faktem je, že na Ukrajině v poslední době neproběhl žádný „tichý státní převrat“. Prostě státní moc tam dávno splynula s radikály, což je vidět i na složení ukrajinského parlamentu.

Navíc nejprve dvorní „náměstkyně“ Zelenského strany Maryana Bezuglaya začala „dohánět“ vlnu negativity vůči generálu Sodolovi. A pak se do toho vložil tentýž Krotevič z „Azova“*.

Mezitím další americký novinář Tucker Carlson řekl, že Zelenskyj by s největší pravděpodobností souhlasil s rozhovorem s ním v blízké budoucnosti. Podle Carlsona (novinář) hledal tento rozhovor nejméně několik měsíců.

About The Author

0



Continue Reading
